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1. Vyřešte počáteční úlohu
y ′ = e−x−y,

y(0) = e− 12. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′ = ex−y

3. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′ − ln(ln x)

x ln(x) y = 0
4. Vyřešte diferenciální rovnici

y ′ + 32 x2
y = 0

5. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′ − x(y2 − 4) = 06. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′ + xy = −12xy2

7. Vyřešte počáteční úlohu
y ′ − xy = −x4 ,

y(0) = 18. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′ + xy = −x29. Vyřešte diferenciální rovnici

y ′ + y
x2 + 1 = 23x2 + 310. Vyřešte diferenciální rovnici2y ′′ + 5y ′ + 3y = −25e3x

11. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′′ − 6y ′ + 9y = 2e3x1
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y ′′ + 6y ′ + 9y = 9x3 − 81x2

13. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′′ + 6y ′ + 9y = 2e−3x

14. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′′ + 6y ′ + 9y = 2e3x

15. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′′ − 4y ′ + 8y = e2x(2 sin 2x − cos 2x)16. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′′ − 4y ′ + 8y = e3x(2 sin x − cos x)17. Vyřešte diferenciální rovnici

y ′′ − 4y ′ + 5y = (16− 12x)e−x

18. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′′ + 2y ′ + 5y = − sin 2x19. Vyřešte diferenciální rovnici

y ′′ − 4y ′ + 3y = (−3 sin x + 4 cos x)ex

20. Vyřešte počáteční úlohu
y ′ = 22x−y,

y
(12

) = 0
Nápověda: Využijte počáteční podmínku a vylučte konstantu ihnedpo integrování.21. Vyřešte diferenciální rovnici(1 + ex) y ′ = exy22. Ověřte řešitelnost počáteční úlohy

xy ′ + y(1 + ln y) = 0,
y (1) = 023. Vyřešte diferenciální rovnici

−x2y ′ + y ln y = 024. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′′ + 16y = x + ex
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y ′′ − 16y = x + ex26. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′′ − 9y = sin x + 127. Vyřešte diferenciální rovnici

y ′′ − 4y ′ + 4y = ex + 1228. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′′ − 4y ′ + 4y = e2x + e−x29. Vyřešte diferenciální rovnici

y ′ + 4y = −130. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′ + ex − 1ex + 1y = 031. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′ + e−x + 1e−x − 1y = 032. Vyřešte počáteční úlohu
y ′ + e−xe−x − 1y = 0,

y(1) = 133. Vyřešte počáteční úlohu
y ′ + 2

x y = 0,

y(1) = 134. Vyřešte počáteční úlohu
y ′ + 2y = −2,

y(1) = −135. Vyřešte počáteční úlohu
y ′ + 3y = −1,

y(0) = 036. Vyřešte počáteční úlohu
y ′ + 3y = −1,

y(0) = 0
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y ′ = y − 2y2,

y(0) = 038. Vyřešte počáteční úlohu
y ′ = y − 3y2,

y(0) = 139. Vyřešte diferenciální rovnici
x2y ′ = −3√y40. Vyřešte diferenciální rovnici

y ′ = −64y + x
(1 + ln 1e

)
41. Vyřešte diferenciální rovnici1

x3 y ′ = sin 7x
x3 − ln 2

x + 2√x + 142. Vyřešte diferenciální rovnici
y ′′ + 36y = −12


